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Ελβετία: Πολιτικός πυροβόλησε εικόνα της 
Παναγίας
/ Επικαιρότητα

Μεγάλη απογοήτευση και αποτροπιασμό έχει φέρει στην 
Ελβετική κοινή γνώμη η εικόνα με την πολιτικό, Σάνια Αμέτι, 
με καταγωγή από το Κόσοβο, να πυροβολεί μία εικόνα της 
Παναγίας!

Πρόκειται για ένα ανησυχητικό γεγονός καθώς παρόμοιες εικόνες δεν έχουν ξανά 
δει το φως της δημοσιότητας στην Ελβετία. Η Αμέτι, συμπρόεδρος του πολιτικού 
κινήματος Πράσινοι Φιλελεύθεροι από το 2021 και δημοτική σύμβουλος για την 
πόλη της Ζυρίχης από το 2022, ανέβασε την Κυριακή την εικόνα στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης στην οποία φαίνεται να πυροβολεί με πιστόλι σκοποβολής 
την εικόνα της Παναγίας της Βρεφοκρατούσας. Μετά την δημόσια κατακραυγή 
που προκλήθηκε η Αμέτι παραιτήθηκε από την ηγεσία του κόμματος ενώ διέγραψε 
και την εικόνα την οποία είχε αναρτήσει στο Instagram.
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Η Αμέντι, η οποία σύμφωνα με τα ελβετικά μέσα είναι μουσουλμάνα στο 
θρήσκευμα, προσπάθησε να δικαιολογήσει την πράξη της λέγοντας ότι δεν είχε 
αντιληφθεί το θρησκευτικό περιεχόμενο και τη σημασία της εικόνας. Ωστόσο οι 
απαντήσεις της δεν ήταν πειστικές με τις αποδοκιμασίες να συνεχίζονται.

SWITZERLAND

Muslim Green Party politician Sanija Ameti has uploaded a photo to social 
media that shows her shooting images of Jesus and Mary 
pic.twitter.com/2RxX9XOxbN

— Catholic Arena (@CatholicArena) September 8, 2024

Η νεολαία του δεξιού Ελβετικού Λαϊκού Κόμματος κατέθεσε μήνυση κατά της 
Αμέτι για παραβίαση της θρησκευτικής ελευθερίς και της λατρείας, σύμφωνα με 
ανακοίνωση του κόμματος.

Από την πλευρά τους οι Πράσινοι Φιλελεύθεροι, το κόμμα που ανήκει η Αμέτι, 
εξετάζει σοβαρά την περίπτωση να την διαγράψει. “Κατά την άποψη της ηγεσίας 
του κόμματος, η συνέχιση της συμμετοχής της Σάνια Αμέτι στους Πράσινους 
Φιλελεύθερους θα έβλαπτε τη φήμη του κόμματος. Προκειμένου να αποφευχθούν 
περαιτέρω ζημιές, το κόμμα ζητά να κινηθεί άμεσα η διαδικασία αποβολής”,
ανακοίνωσε το κόμμα.

Η Αμέτι γεννήθηκε στο Κοσσυφοπέδιο το 1992 από αλβανόφωνη-μουσουλμανική 
οικογένεια. Ο πατέρας της ήταν καθηγητής βιολογίας και πολιτικός στην πρώην 
Γιουγκοσλαβία. Στην Ελβετία βρέθηκε με τους γονείς της ως πρόσφυγας το 1995. 
Αφού αποφοίτησε από την Καντονική Σχολή της Ζυρίχης Oerlikon το 2011, 
σπούδασε νομικά στο Πανεπιστήμιο της Ζυρίχης από το 2011 έως το 2018 ενώ 
ολοκλήρωσε τη διατριβή της με θέμα την κυβερνοασφάλεια στο Πανεπιστήμιο της 
Βέρνης.
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